



КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ

ПОСТАНОВА

від _____ 2017 р. № _____

Київ


Про затвердження Порядку виплати надбавки за вислугу років працівникам установ природно-заповідного фонду України

Кабінет Міністрів України **п о с т а н о в л я є**:

1. Затвердити Порядок виплати надбавки за вислугу років працівникам установ природно-заповідного фонду України, що додається.
2. Ця постанова набирає чинності з дня її офіційного опублікування.

Прем'єр-міністр України

В. Гройсман


Володимир ГРОЙСМАН

ЗАТВЕРДЖЕНО

постановою Кабінету Міністрів України
від _____ 2017 р. № _____

**Порядок
виплати надбавки за вислугу років працівникам
установ природно-заповідного фонду України**

1. Дія цього Порядку поширюється на працівників спеціальних адміністрацій природних та біосферних заповідників, національних природних парків, регіональних ландшафтних парків, ботанічних садів, дендрологічних та зоологічних парків, парків-пам'яток садово-паркового мистецтва природно-заповідного фонду України (далі – установи ПЗФ), окрім тих працівників, для яких нормативно-правовими актами встановлено інші умови та розміри виплати надбавок за стаж роботи.

2. Надбавка за вислугу років виплачується залежно від стажу роботи у таких розмірах:

Стаж роботи	Розмір щомісячної надбавки у відсотках до посадового окладу (тарифної ставки)
понад 1 рік	5
понад 3 роки	10
понад 10 років	20
понад 20 років	30

3. До стажу роботи, що дає право на встановлення надбавки за вислугу років, зараховується:

час роботи в органах державної влади в галузі охорони навколишнього природного середовища або в установах ПЗФ України, колишніх союзних республік та СРСР;

час відпустки для догляду за дитиною до досягнення нею трирічного віку, а у разі, коли дитина потребує домашнього догляду, - період додаткової відпустки без збереження заробітної плати тривалістю, визначеною медичним висновком, але не більше ніж до досягнення дитиною шестирічного віку;

час, відведений на підвищення кваліфікації з відривом від роботи, якщо працівник до направлення на підвищення кваліфікації працював та після закінчення навчання повернувся на роботу в установу ПЗФ;

час строкової військової служби, якщо працівник до призову на військову службу працював в органі державної влади в галузі охорони навколишнього природного середовища чи в установі ПЗФ та протягом трьох місяців після

звільнення з військової служби (без урахування часу проїзду на постійне місце проживання), був прийнятий на роботу до цього ж органу (установи);

час, коли працівник фактично не працював, але за ним згідно із законодавством зберігалися місце роботи (посада) та заробітна плата повністю або частково (в тому числі час оплачуваного вимушеного прогулу, спричиненого незаконним звільненням або переведенням на іншу роботу).

4. Документом для визначення стажу, який дає право на одержання надбавки за вислугу років, є трудова книжка та інші документи, які відповідно до законодавства підтверджують стаж роботи.

5. Надбавка за вислугу років обчислюється виходячи з посадового окладу (тарифної ставки) працівника без урахування інших надбавок і доплат у межах копій, передбачених на оплату праці, та виплачується щомісяця за фактично відпрацьований час.

У разі коли працівник тимчасово заміщує відсутнього працівника, надбавка за вислугу років нараховується до посадового окладу (тарифної ставки) за основною посадою (місцем роботи).

Особам, які працюють за сумісництвом, зазначена надбавка не виплачується.

6. Надбавка за вислугу років виплачується працівнику з дня прийняття його на роботу та за умови наявності стажу роботи, що дає право на встановлення такої надбавки.

Працівникам, у яких протягом календарного місяця виникло право на виплату або підвищення розміру надбавки за вислугу років, вона встановлюється з початку наступного місяця.

7. Надбавка за вислугу років враховується під час обчислення середнього заробітку, який зберігається за працівником відповідно до чинного законодавства.


Олег СЕМЕРАК

П О Я С Н Ю В А Л Ь Н А З А П И С К А
до проекту постанови Кабінету Міністрів України
"Про порядок виплати надбавки за вислугу років працівникам
установ природно-заповідного фонду України"

1. Обґрунтування необхідності прийняття постанови

Проект постанови Кабінету Міністрів України "Про порядок виплати надбавки за вислугу років працівникам установ природно-заповідного фонду України" (далі - Проект) розроблений відповідно до статті 13 Закону України "Про оплату праці", підпункту 2 пункту 4 Положення про Міністерство екології та природних ресурсів України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 21.01.2015 № 32, та Указу Президента України від 23.05.2005 № 838/2005 "Про заходи щодо дальшого розвитку заповідної справи в Україні" з метою підвищення престижу роботи працівників природно-заповідного фонду України.

2. Мета і шляхи її досягнення

Проект акта має на меті встановлення надбавки за вислугу років працівникам установ природно-заповідного фонду України, що сприятиме покращенню умов для залучення до праці висококваліфікованих спеціалістів, запобіганню плинності кадрів, підвищенню престижу роботи працівників у галузі природно-заповідного фонду України шляхом удосконалення системи матеріального стимулювання.

3. Правові аспекти

У цій сфері правового регулювання основними правовими актами є:
Конституція України;
Закон України "Про оплату праці";
Закон України "Про природно-заповідний фонд України";
Указ Президента України від 23.05.2005 № 838/2005 "Про заходи щодо дальшого розвитку заповідної справи в Україні";
постанова Кабінету Міністрів України від 21.01.2015 № 32 "Про затвердження Положення про Міністерство екології та природних ресурсів України".

Реалізація проекту акта не потребує внесення змін до чинних чи розроблення нових актів.

4. Фінансово-економічне обґрунтування

Впровадження цієї постанови потребуватиме додаткового фінансування видатків, передбачених на оплату праці установ природно-заповідного фонду, з державного бюджету в обсязі, визначеному у додатку, що додається.

5. Позиція заінтересованих органів

Проект акта потребує погодження з Національною академією наук, Національною академією аграрних наук, Міністерством аграрної політики та продовольства, Державним агентством лісових ресурсів, Державним управлінням справами, Міністерством освіти і науки, а також Міністерством соціальної політики, Міністерством економічного розвитку і торгівлі, Міністерством фінансів та Міністерством юстиції.

6. Регіональний аспект

Проект акта не стосується питання розвитку адміністративно-територіальних одиниць.

6¹. Запобігання дискримінації

У проєкті акта відсутні положення, які містять ознаки дискримінації. Громадська антидискримінаційна експертиза проєкту акта не проводилась.

7. Запобігання корупції

У проєкті акта відсутні правила і процедури, які можуть містити ризики вчинення корупційних правопорушень.

Громадська антикорупційна експертиза проєкту акта не проводилась.

8. Громадське обговорення

Проект акта розміщено на веб-сайті Міністерства екології та природних ресурсів (<http://www.menr.gov.ua/>).

9. Позиція соціальних партнерів

Проект акта стосується соціально-трудової сфери і потребує погодження з уповноваженими представниками всеукраїнських профспілок, їх об'єднань та всеукраїнських об'єднань організацій роботодавців.

10. Оцінка регуляторного впливу

Проект акта не є регуляторним актом та не потребує проведення аналізу регуляторного впливу.

10¹. Вплив реалізації акта на ринок праці

Проект акта матиме вплив на ринок праці та зайнятість населення.

11. Прогноз результатів

Прийняття проекту постанови Кабінету Міністрів України "Про порядок виплати надбавки за вислугу років працівникам установ природно-заповідного фонду України" сприятиме покращенню умов праці, запобіганню плинності кадрів, підвищенню престижу роботи працівників у галузі природно-заповідного фонду України.

Міністр екології та
природних ресурсів України



Остап СЕМЕРАК

« 22 » березня 2017 р.

Фінансово-економічні розрахунки

Цим нормативно-правовим актом буде охоплено **68** територій та об'єктів природно-заповідного фонду загальнодержавного значення, що складають національне надбання, а спеціальні адміністрації яких є неприбутковими установами (далі – установи ПЗФ) і утримуються за рахунок коштів Державного бюджету України, із загальною чисельністю працюючих – **5 528** чоловік. Зазначені установи природно-заповідного фонду відносяться до сфери управління Міністерства екології та природних ресурсів, Міністерства освіти і науки, Державного агентства лісових ресурсів, Національної академії наук, Національної академії аграрних наук, Державного управління справами. Інформація щодо чисельності працюючих та структури фонду оплати праці на їх утримання в розрізі органів управління та бюджетних програм надається у таблиці 1.

Впровадження нормативно-правового акту потребуватиме виділення із Державного бюджету України додаткового фінансування у розмірі **31 136,28** тис. грн. на 2017 рік, в т. ч. по **КЕКВ 2110 – 25 521,54** тис. грн., **КЕКВ 2120 – 5 614,74** тис. грн. Розрахунок потреб у додатковому фінансуванні у розрізі органів управління, бюджетних програм, кодів економічних класифікації видатків надається у таблиці 2.

Джерелом для фінансування впровадження нормативно-правового акту буде слугувати економія видатків, що передбачається Державним бюджетом на 2017 рік на виділення субвенцій із загального фонду на надання пільг та житлових субсидій населенню на оплату електроенергії, природного газу, послуг тепло-, водопостачання і водовідведення, квартирної плати (утримання будинків і споруд та прибудинкових територій), вивезення побутового сміття та рідких нечистот. При цьому розмір фінансування складатиме лише **0,066%** від загальної суми, передбаченої державним бюджетом на надання пільг і житлових субсидій.

З урахуванням викладеного, передбачається виділення додаткового фінансування для бюджетних програм органів управління територіями та об'єктами природно-заповідного фонду загальнодержавного значення у наступних розмірах:

1. Міністерство екології та природних ресурсів, КПКВК 2401160 «Збереження природно-заповідного фонду» – **18 040,53** тис. грн., в т.ч. по **КЕКВ 2110 – 14 787,32** тис. грн., **КЕКВ 2120 – 3 253,21** тис. грн.

2. Міністерство освіти та науки, КПКВК 2201040 «Дослідження, наукові та науково-технічні розробки, виконання робіт за державними цільовими програмами та державним замовленням, підготовка наукових кадрів, фінансова підтримка наукової інфраструктури, наукової преси та наукових об'єктів, що становлять національне надбання, забезпечення Державного фонду фундаментальних досліджень» – **398,03** тис. грн., в т.ч. по **КЕКВ 2110 – 326,25** тис. грн., **КЕКВ 2120 – 71,78** тис. грн.

3. Державне агентство лісових ресурсів, КПКВК 2805060 «Ведення лісового і мисливського господарства, охорона і захист лісів в лісовому фонді» – **6 150,64** тис. грн., в т.ч. по **КЕКВ 2110 – 5 041,47** тис. грн., **КЕКВ 2120 – 1 109,17** тис. грн.

4. Національна академія наук, КПКВК 6541030 «Фундаментальні дослідження, прикладні наукові та науково-технічні розробки, виконання робіт за державними цільовими програмами та державним замовленням, підготовка наукових кадрів, фінансова підтримка наукової інфраструктури та наукових об'єктів, що становлять національне надбання, забезпечення діяльності наукових бібліотек» – **4 986,57** тис. грн., в т.ч. по **КЕКВ 2110 – 4 087,35** тис. грн., **КЕКВ 2120 – 899,22** тис. грн.

5. Національна академія аграрних наук, КПКВК 6591100 «Збереження природно-заповідного фонду в біосферному заповіднику «Асканія-Нова»» – **1 289,35** тис. грн., в т.ч. по **КЕКВ 2110 – 1 056,84** тис. грн., **КЕКВ 2120 – 232,51** тис. грн.

6. Державне управління справами, КПКВК 0301140 «Збереження природно-заповідного фонду в національних природних парках та заповідниках» – **271,18** тис. грн., в т.ч. по **КЕКВ 2110 – 222,28** тис. грн., **КЕКВ 2120 – 48,90** тис. грн.

**Інформаційні дані
про чисельність працівників та структуру фонду оплати праці**

Штатна чисельність працівників що нападає під дію нормативно-правового акту, чол					Структура фонду оплати праці штатних працівників на 2017 рік. грн /% (КІ.КВ 2110)														
Всього	в тому числі зі стажем роботи в системі ПЗФ років				Всього		Посадовий оклад		Надбавки		Доплати		Преміювальні виплати		Разові виплати (матеріальна допомога тощо)		Інші виплати		
	попад 1	попад 3	попад 10	попад 20	грн.	%	грн.	%	грн.	%	грн.	%	грн.	%	грн.	%	грн.	%	
1 Міністерство екології та природних ресурсів																			
2401160 «Збереження природно-заповідного фонду»																			
3 335,0	1208,0	1271,75	561,75	293,5	186 688 000,00	100,0%	127 110 566,4	68,1%	21 870 119,8	11,7%	5 539 349,1	3,0%	13 904 298,0	7,4%	10 157 617,2	5,4%	8 106 049,6	4,3%	
2 Міністерство освіти та науки																			
2201040 «Дослідження, наукові та науково-технічні розробки, виконання робіт за державними цільовими програмами та державним замовленням, підготовка наукових кадрів, фінансова підтримка наукової інфраструктури, наукової преси та наукових об'єктів, що становлять національне надбання, забезпечення державного фонду фундаментальних досліджень»																			
45,0	8	13	13	11	2 321 496,00	100,0%	1 931 760,0	83,2%	64 097,0	2,8%	35 875,0	1,5%	48 294,0	2,1%	160 980,0	6,9%	80 490,0	3,5%	
3 Державне агентство лісових ресурсів																			
2805060 «Ведення лісового і мисливського господарства, охорона і захист лісів в лісовому фонді»																			
1 182,0	377	352	346	107	80 826 707,60	100,0%	38 358 782,0	47,5%	16 850 386,6	20,8%	1 766 148,8	2,2%	18 285 911,2	22,6%	3 188 783,0	3,9%	2 376 696,0	2,9%	
4 Національна академія наук																			
6541030 «Фундаментальні дослідження, прикладні наукові та науково-технічні розробки, виконання робіт за державними цільовими програмами та державним замовленням, підготовка наукових кадрів, фінансова підтримка наукової інфраструктури та наукових об'єктів, що становлять національне надбання, забезпечення діяльності наукових бібліотек»																			
657,25	139,75	248	161	108,5	34 824 612,00	100,0%	27 827 666,0	79,9%	2 196 696,0	6,3%	1 802 667,0	5,2%	13 129,0	0,0%	695 197,0	2,0%	2 289 257,0	6,6%	
5 Національна академія аграрних наук																			
6591100 «Збереження природно-заповідного фонду в біосферному заповіднику «Асканія-Нова»»																			
249,0	54	88	71	36	12 549 200,00	100,0%	7 209 700,0	57,5%	3 479 600,0	27,7%	1 243 100,0	9,9%	0,0	0,0%	616 800,0	4,9%	0,0	0,0%	
6 Державне управління справами																			
0301140 «Збереження природно-заповідного фонду в національних природних парках та заповідниках»																			
60,0	23	18	13	6	3 360 300,00	100,0%	1 814 508,0	54,0%	945 006,0	28,1%	0,0	0,0%	362 904,0	10,8%	151 209,0	4,5%	86 673,0	2,6%	
Разом по установах природно-заповідного фонду																			
5 528,25	1 809,75	1 990,75	1 165,75	562	320 570 315,60	100,0%	204 252 982,40	63,7%	45 405 905,38	14,2%	10 387 139,85	3,2%	32 614 536,20	10,2%	14 970 586,20	4,7%	12 939 165,57	4,0%	

Розрахунок
видатків Державного бюджету України, необхідних для забезпечення реалізації нормативно-правового акту

Кількість установ ПЗФ, у яких створені спеціальні адміністрації, одиниць	Чисельність працівників установ ПЗФ, чол.	Розрахунок потреб бюджетних коштів для реалізації нормативно-правового акту, грн.					
		КЕКВ 2110					КЕКВ 2120
		Всього	в тому числі зі стажем роботи в системі ПЗФ, років				Всього нарахування
			понад 1 5%	понад 3 10%	понад 10 20%	понад 20 30%	
1. Міністерство екології та природних ресурсів							
КПКВК 2401160 «Збереження природно-заповідного фонду»							
43	3 335	14 787 322,9	2 302 092,4	4 847 162,3	4 282 120,6	3 355 947,6	3 253 211,0
2. Міністерство освіти та науки							
КПКВК 2201040 «Дослідження, наукові та науково-технічні розробки, виконання робіт за державними цільовими програмами та державним замовленням, підготовка наукових кадрів, фінансова підтримка наукової інфраструктури, наукової преси та наукових об'єктів, що становлять національне надбання, забезпечення Державного фонду фундаментальних досліджень»							
1	45	326 252,8	17 171,2	55 806,4	111 612,8	141 662,4	71 775,6
3. Державне агентство лісових ресурсів							
КПКВК 2805060 «Ведення лісового і мисливського господарства, охорона і захист лісів в лісовому фонді»							
13	1 182	5 041 486,3	611 728,5	1 142 325,8	2 245 708,7	1 041 723,3	1 109 127,0
4. Національна академія наук							
КПКВК 6541030 «Фундаментальні дослідження, прикладні наукові та науково-технічні розробки, виконання робіт за державними цільовими програмами та державним замовленням, підготовка наукових кадрів, фінансова підтримка наукової інфраструктури та наукових об'єктів, що становлять національне надбання, забезпечення діяльності наукових бібліотек»							
9	657,25	4 087 353,8	295 847,6	1 050 020,7	1 363 333,4	1 378 152,2	899 217,8
5. Національна академія аграрних наук							
КПКВК 6591100 «Збереження природно-заповідного фонду в біосферному заповіднику «Асканія-Нова»»							
1	249	1 056 843,6	78 177,5	254 800,6	411 155,6	312 709,9	232 505,6
6. Державне управління справами							
КПКВК 0301140 «Збереження природно-заповідного фонду в національних природних парках та заповідниках»							
1	60	222 277,2	34 778,1	54 435,2	78 628,7	54 435,2	48 901,0
Разом по установах природно-заповідного фонду							
68	5 528,25	25 521 536,66	3 339 795,19	7 404 551,13	8 492 559,72	6 284 630,62	5 614 738,06